תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ד
בעיות מילוליות – חילוק
1. בבית ספר השקד לומדים 855 תלמידים. הילדים חולקו לקבוצות בנות 9 ילדים. על כל קבוצה היה להכין מאכל ליום שישי.
      כמה קבוצות  בנות 9 ילדים היו ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

2. בפרדס 750 עצי תפוזים המחולקים בצורה שווה בין 6 שורות. 
      כמה עצי תפוזים בכל שורה ? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
3. לסבתא 351 ש"ח. היא חילקה את כספה בין 9 נכדיה.
      כמה כסף קיבל כל נכד?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
4. בספריה 455 ספרים הנמצאים על 5 מדפים ארוכים.
      כמה ספרים בכל מדף, אם ידוע שבכל המדפים מספר הספרים שווה?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
5. משפחת שוורץ חסכה במשך 8 חדשים כ- 4808 ש"ח. בכל חודש חסכה המשפחה סכום שווה.
     כמה שקלים חסכה המשפחה בכל חודש ? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
6. באולם קולנוע 248 מקומות ישיבה, המסודרים ב – 8 שורות.
 כמה מקומות ישיבה בכל שורה?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

7. יערה עבדה במסעדה.  היא הרוויחה  342 ₪ בשבוע. 
כמה ₪ הרוויחה לשעה אם ידוע שעבדה רק 9 שעות בשבוע?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
8. ליום ההולדת של אמיר הכינו 85 כדורי שוקולד. הוא חילק אותם בין 7 חבריו בצורה שווה. 
א. כמה כדורי שוקולד קיבל כל אחד מחבריו?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________ 
ב. כמה כדורי שוקולד נשארו?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
9. בבית ספר 95 תלמידים הלומדים בכיתות ד’. הם חולקו בין 6 תחנות הפעלה.
א. כמה תלמידים בכל אחת מתחנות הפעלה?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________ 
ב. האם צריכים היו להוסיף עוד תחנה, אם כן, כמה תלמידים היו בתחנה הנוספת?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
10. אמא אפתה 34 עוגיות וחילקה אותן בין 3 ילדיה. 
א. כמה עוגיות קיבל כל אחד מילדיה?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________ 
ב. כמה עוגיות נשארו לאבא?

תרגיל: _________________________________________________________
     תשובה: _________________________________________________________
